



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
Βρυούλων 125 & Φιλαδελφείας  
τηλ.: 2132010764  
email: [dimos@kessariani.gr](mailto:dimos@kessariani.gr)

Καισαριανή: 02-04-2024

Αρ. Πρωτ.: 20700

**ΠΡΟΣ**  
Υπουργείο Μεταφορών  
Ελληνικό Μετρό Α.Ε.  
ΟΑΣΑ (υπόψη κ. Στύλου, δ/ντα συμβούλου)  
ΟΣΥ

Θέμα: Μεταφορά τερματικού σταθμού της γραμμής 2 τρόλεϊ.

Καλημέρα σας,

Σε συνέχεια της από 11/03/2024 συνάντησης των εκπροσώπων του ΟΑΣΑ με την δημοτική αρχή Καισαριανής και του από 26/02/2024 ηλεκτρονικό έγγραφο του Δήμου Καισαριανής προς τον ΟΑΣΑ και την Ελληνικό Μετρό Α.Ε. σχετικά με την μεταφορά του τερματικού σταθμού της γραμμής 2 του τρόλεϊ (επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο), θα θέλαμε να επανεξεταστεί το αίτημα του Δήμου μας για παραμονή του τερματικού σταθμού της γραμμής τρόλεϊ 2 στην υφιστάμενη θέση, που είναι η πλέον ενδεδειγμένη, καθώς δεν επηρεάζεται από την εργοταξιακή κατάληψη των έργων της Ελληνικό Μετρό. Το τμήμα του δικτύου που είναι απαραίτητο για την εφαρμογή αυτής της πρότασης μπορεί να κατασκευαστεί στη δεύτερη φάση των έργων της Ελληνικό Μετρό.

Επιπλέον προτείνουμε νέα προσωρινή θέση, καθώς η προτεινόμενη θέση από τον ΟΑΣΑ επί της λεωφόρου Εθν. Αντίστασης θεωρείται απαγορευτική για την εύρυθμη λειτουργία της πόλης.

Ο όγκος κυκλοφοριακής συμφόρησης που θα επιφέρει στην κεντρική λεωφόρο Εθν. Αντιστάσεως και μάλιστα σε τμήμα της που επιβαρύνεται σημαντικά από το κλείσιμο της οδού Μισούντος λόγω του εργοταξίου της Ελληνικό Μετρό για μία επταετία, συνεπάγεται τη διέλευση από το συγκεκριμένο σημείο του συνόλου των διερχόμενων οχημάτων από τον Δήμο Καισαριανής προς το κέντρο της Αθήνας και τους όμορους Δήμους Παγκρατίου, Βύρωνα και Ζωγράφου. Είναι κατανοητό ότι αυτό περιλαμβάνει τον όγκο της κυκλοφορίας δια μέσου Αττικής οδού που ταλαιπωρεί τον Δήμο μας όλα αυτά τα χρόνια. Το πλάτος της λεωφόρου Εθν.

Αντιστάσεως δεν επαρκεί για να εξασφαλιστεί η ασφαλής διέλευση των οχημάτων και της συγκοινωνίας και προκύπτει σοβαρό ζήτημα ασφάλειας.

Η προσωρινή θέση που προτείνεται από τον Δήμο Καισαριανής είναι επί της οδού Μισούντος στο σημείο μεταξύ των οδών Χρυσοστόμου Σμύρνης και Κοιμήσεως Θεοτόκου. Επισυνάπτονται σχετική φωτογραφία και χωροθέτησή της στον χάρτη. Η θέση αυτή δεν επηρεάζει το υφιστάμενο δίκτυο ηλεκτροδότησης.

Παρακαλούμε για την επανεξέταση της επιλογής της θέσης του τερματικού σταθμού.

